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Migrációs Körkép 

2024.01.04. ‖ 1. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 

• Rekordszámú menedékkérelem Európában 
• Változások a német migrációs politikában 
• Lettország kerítése majdnem készen áll a belorusz határon 
• ENSZ: 2015-ös rekordon a rohingyák Indonéziába tartó migrációja 
• U-vízummal maradnának az Egyesült Államokban az illegális bevándorlók 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Rekordszámú menedékkérelem Európában 
Bár még nincsenek meg az összesített statisztikák, bőven egymillió fölött lesz a beadott menekültügyi kérelmek száma 
Európában 2022-ben. Ez 2016 óta a legmagasabb érték: akkor 1,16 millió menedékkérő érkezett. A legnagyobb számban 
szírek (100 000) és afgánok (86 000) adják be kérelmüket. Jelentősen nőtt az Afrikából érkezettek száma: csak 2023 
januárja és szeptembere között 214 000 afrikai érte el Európát, ami éves szinten 60%-os, kétéves szinten 105%-os 
növekedés. 

[VOA News] 
 
303 indiait tartottak vissza a francia repülőtéren: az emberkereskedelem áldozatainak vélt utasok visszatérhettek 
Bombay-be  
2023. december 23-án 303 indiai utassal a fedélzetén Dubaiból érkezett, Managua (Nicaragua) felé tartott az a 
repülőgép, amely technikai leszállást hajtott végre a franciaországi Vatry repülőterén.  A francia határőrség a 
repülőgépet lefoglalta, utasait illegális bevándorlás gyanúja miatt a francia hatóságok öt napon keresztül 
visszatartották és vizsgálat alá vetették. Az eljárást anonim bejelentés után indították, miszerint a repülőgép utasai 
emberkereskedelem áldozatai. A francia hatóságok az ügyet kivizsgálták, a vád alaptalannak bizonyult, a két 
gyanúsítottat szabadon engedték és a francia terület elhagyására kötelezték. A párizsi indiai nagykövetség 
közbelépésére a 303 utasból 276 indiai végül visszautazhatott Bombay-be. 25 utas, köztük 5 kiskorú Franciaországban 
menedékjogot kért. 

[Le Point] 
 
Ciprus 2023-ban 11 ezer migránst toloncolt ki 
Ciprus az első olyan európai uniós tagállam, amely egyetlen év alatt több olyan migránst küldött vissza, akiknek a 
menedékkérelmét elutasították, mint ahányan érkeztek - közölte a szigetország belügyminisztere. Constantinos 
Ioannou szerint 2023-ban mintegy 11 ezer migránst toloncoltak ki, ami több mint kétszerese a 2022-es számnak. Az 
abszolút számokat tekintve Ciprus az uniós tagállamok között a negyedik helyen áll a kiutasítások terén. A 
hazatelepülések mintegy kétharmada önkéntes volt. 

[Ekathimerini] 
 

  

https://www.voanews.com/a/migration-to-europe-increases-as-syrians-afghans-top-asylum-seekers/7391959.html
https://www.lepoint.fr/societe/indiens-immobilises-dans-la-marne-l-avion-a-atterri-a-bombay-26-12-2023-2548274_23.php
https://www.ekathimerini.com/news/1227846/cyprus-leads-in-repatriations-of-migrants/
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Németország 121 000 családegyesítési vízumot adott ki 2023-ban 
A német szövetségi külügyminisztérium adatai szerint 2023 januárja és novembere között Németország összesen 121 
000 családegyesítési vízumot adott ki az Európai Unión kívüli országok állampolgárainak. Ez a szám felülmúlja a 
korábbi, 2017. évi 118 000-es rekordot is. A családegyesítési program révén 2015 óta közel egymillió migráns érkezett 
Németországba. 

[Schengen Visa Info] 
 

A németek kétharmada nem bízik a jelenlegi koalícióban migrációs kérdésekben 
A Welt am Sonntag lapban megjelent közvéleménykutatás szerint a németek mintegy 69%-a nem bízik abban, hogy a 
jelenlegi kormány hatékonyan tudja kezelni az irreguláris migráció kérdését, míg 23% szerint a kormány megfelelően 
kezeli a helyzetet. A 2 000 megkérdezett személy közül legtöbben (44%) az “egyáltalán nem” lehetőséget választotta. 
A felmérés szerint a jelenlegi koalíció (SDP, Zöldek, FDP) szavazói között a többség szintén elégedetlen a kormány 
migrációs politikájával. Az FDP szavazóinak 80%-a, az SDP szavazóinak 59%-a és a Zöldek szavazóinak 51%-a szerint 
a kormány nem kezeli megfelelően a problémát. Ez az arány az AFD szavazói esetében 91%, míg az Uniópártok 
esetében 70%. 

[Tagesspiegel] 
 

Változások a német migrációs politikában 
A Deutsche Welle összegyűjtötte, hogy a 2024-es év során milyen változások várhatóak a német migrációs politikában. 
A lap szerint az idei év fókuszában az Olaf Scholz kancellár által tavaly decemberben megígért kiutasítások 
felgyorsítása lesz. Ennek elősegítésére a német kormány már tavaly elfogadott egy a kiutasításokat megkönnyítő 
törvényt. Emellett Németország jelenleg több országgal (Üzbegisztán, Georgia, Moldova, Kenya, Kolumbia, 
Kirgizisztán) tárgyal migrációs megállapodásokról. A kétoldalú megállapodások lehetővé tennék az ezekből az 
országokból érkező irreguláris migránsok gyors kiutasítását. Több német tartomány és város a folyósított 
támogatásokat készpénz helyett “kártyákkal” tervezi rendezni, meggátolva ezzel a pénz tovább utalását. 

[Deutsche Welle] 
 

Biztonságos harmadik országba szállítaná az irreguláris bevándorlókat a CDU 
A CDU 2023 decemberében nyilvánosságra hozott programjának migrációval kapcsolatos része lehetséges eljárásként 
elmíti az   irreguláris bevándorlók biztonságos harmadik országokba szállítását. Jens Spahn frakcióvezető helyettes 
szerint egy hasonló program drasztikusan csökkentené a Németországra nehezedő migrációs nyomást és a Földközi-
tengeren átkelő   irregurláis migránsok számát is. A Deutsche Welle számára nyilatkozó szakértők szerint a harmadik 
országokat is bevonó elképzelések működőképesek lehetnek, ám következetesen kell eljárni végrehajtásuk során. 

[Deutsche Welle] 
 

Vilimsky: A “légi Schengen” csak egy újabb lehetőség az Ausztriába irányuló irreguláris migránsok számára 
Az Osztrák Szabadságpárt (FPÖ) EP képviselőcsoportjának vezetője, Harald Vilimsky elutasítja az úgynevezett “légi 
Schengen” megállapodást. A Románia és Bulgária által elfogadott osztrák ajánlat értelmében a légiközlekedés esetében 
a schengeni szabályok érvényesülnek. Az osztrák belügyminisztérium tájékoztatása szerint Ausztria cserébe a külső 
határok fokozott ellenőrzését, valamint az Afganisztánból és Szíriából érkezett menedékkérők átvételét kéri 
Romániától és Bulgáriától. Vilimsky szerint a megállapodás egy “rossz és bizonytalan” döntés, amely megkönnyíti az 
embercsempészek és az Ausztriába tartó irreguláris migránsok dolgát. 

[Kronen Zeitung] 
 

  

https://www.schengenvisainfo.com/news/germany-has-issued-record-number-of-121000-family-reunification-visas-this-year/
https://www.tagesspiegel.de/politik/auch-mehrheit-der-jungeren-will-weniger-fluchtlinge-zwei-drittel-der-deutschen-traut-der-ampel-eine-losung-der-migrationsfrage-nicht-zu-10987879.html
https://www.dw.com/en/whats-changing-in-german-immigration-policy-in-2024/a-67753472
https://www.dw.com/en/germanys-rwanda-plan-conservatives-debate-migration-reform/a-67833652
https://www.krone.at/3204657
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Az irreguláris migráció visszaszorításához kötik Bulgária és Románia teljeskörű schengeni csatlakozását 
Bulgária és Románia márciusban csatlakozik a schengeni övezethez ‒ jelentette be a leköszönő uniós spanyol elnökség. 
Március 31-én azonban csak a légi és a tengeri határellenőrzés szűnik meg. A szárazföldi ellenőrzések 
megszüntetéséről egy későbbi időpontban születik döntés. Bulgária és Románia törekvése a schengeni térséghez való 
csatlakozásra egy ideje megrekedtek Ausztria ellenállása miatt. Az Európai Bizottság tavaly novemberben 
megállapította, hogy mindkét tagállam teljesítette a csatlakozáshoz szükséges feltételeket, az uniós tagállamok 
belügyminiszteri tanácsa azonban decemberben nem hagyta jóvá a két ország csatlakozását az osztrák vétó miatt. 
Bécs attól tartott, hogy Bulgárián és Románián keresztül még több irreguláris migráns érkezik majd az országba. Az új 
tagok felvételéhez az összes tagország beleegyezése szükséges. Ausztria december közepén jelezte, hogy Bécs a légi 
közlekedés ellenőrzését illetően eláll a vétótól, amennyiben Románia és Bulgária megerősíti az EU külső határainak 
védelmét. 

[Schengenvisainfo] 
 
Szabadka környéki erdőkben továbbra is táborozhatnak irregulárismigránsok 
A Vajdaság Erdői Közvállalat hatáskörébe Szabadka környékén, a szerb-magyar határövezetben, Tavankúttól egészen 
Horgosig mintegy 5500 hektárnyi erdős terület tartozik. Az illetékesek szerint ez a terület túl nagy ahhoz, hogy állandó 

ellenőrzés alatt tartsák. Nem kizárt, hogy az erdős részekben továbbra is vannak kisebb-nagyobb migránscsoportok. 

[Pannon RTV] 
 
Csaknem 1 700 embercsempészt fogtak el a horvát hatóságok 
Davor Božinović horvát belügyminiszter egyZágrábban megrendezett konferencián ismertette a horvát hatóságok 
irreguláris migrációval kapcsolatos tapasztalatait. A belügyminiszter szerint az országba érkező irreguláris 
bevándorlók száma 40%-kal emelkedett a 2022-es adatokhoz képest. A miniszter szerint döntő többségük 
Afganisztánból, Törökországból, illetve Oroszországból érkezett. A tárcavezető emellett kifejtette, hogy a horvát 
hatóságok csaknem 1 700 embercsempészt fogtak el a tavalyi év során, ami 80%-os emelkedést mutat a 2022-es 
adatokhoz képest. 

[Schengen Visa Info] 
 

Több embercsempészcsoport ellen intézkedett a horvát rendőrség 
A bosznia-hercegovinai határ közelében, Sziszek-Monoszlói megyében hat embercsempészt fogtak el a horvát 
rendőrök. Három horvát, két román, egy marokkói és egy bolgár állampolgár ellen indítottak eljárást. Az egyik esetben 
egy zágrábi rendszámú teherautó pótkocsijában rejtőzködő migránsokat lepleztek le Jasenovac határátkelőnél a 
bosznia-hercegovinai – horvát országhatár horvát oldalán. 

[Index.hr] 
 

Kevés az adat a balkáni útvonalon elhunyt irreguláris bevándorlók számáról 
A kutatók nyilvántartása szerint 2014 és 2023 decembere között 346 irreguláris bevándorló halálozott el. A valós szám 
azonban jóval magasabb lehet, ugyanis sokuk eltűnését soha nem veszik nyilvántartásba. Gyakran az is megesik, hogy 
a holttesteket szintén irreguláris migránsok találják meg, akik viszont nem kockáztatják saját útjuk folytatását azzal, 
hogy bejelentik az efféle eseteket. Beszámolók szerint a legtöbben az országhatárokat átszelő folyókba fulladtak bele, 
de arról még becslés sincs, hogy hány eset maradt felderítetlen.  

[Al Jazeera Balkans] 
 

  

https://www.schengenvisainfo.com/news/date-on-bulgarias-romanias-schengen-accession-by-land-to-be-decided-after-march-31/
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/tovabbra-sem-ajanlott-szabadka-kornyeki-erdokbe-kirandulni
https://www.schengenvisainfo.com/news/croatian-authorities-arrested-almost-1700-migrant-smugglers-in-2023/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/sisackomoslavacka-policija-sprijecila-sest-slucajeva-krijumcarenja-migranata/2525264.aspx
https://balkans.aljazeera.net/teme/2023/12/31/balkanska-ruta-smrti-ii-pred-migrantima-su-dva-izbora-poginuti-ili-ostvariti
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Optimista az olasz-albán megállapodással kapcsolatban az olasz külügyminiszter 
Antonio Tajani olasz külügyminiszter tiranai látogatása során optimistán nyilatkozott a Giorgia Meloni olasz és Edi 
Rama albán miniszterelnökök között megkötött megállapodással kapcsolatban. A megállapodást jelenleg az albán 
alkotmánybíróság vizsgálja, miután az ellenzéki demokrata párt a megállapodás felülvizsgálatát kérte. Az olasz 
külügyminiszter szerint a megállapodás megerősítené az együttműködést a két állam között. 

[Info Migrants] 
 
2022-ben több mint 35 000 bevándorló érkezett Szlovéniába 
A szlovén statisztikai hivatal adatai alapján a 2022-es év során 35 613 személy érkezett az országba. A hivatal adatai 
szerint az országba belépő bevándorlók 61%-a sorolható a 25 és 64 év közötti korcsoportba. 2022-ben 20 956 személy 
döntött az elvándorlás mellett. A statisztikai hivatal adatai szerint a bevándorlók 51%-a munkavállalási céllal érkezett, 
az ezt követő legnagyobb csoportot a családegyesítés céljából belépők (22%), majd az ideiglenes védelmet kérők (20%) 
képezték. 

[Schengen Visa Info] 
 

Az ukrán menekültek visszatérési szándékukat fejezik ki, de a biztonsági aggályok és a külföldi lehetőségek 
visszatarthatják őket 
A BBC Ukrajnának adott interjújában Olkeszij Antipovics, a Rating Szociológiai Csoport igazgatója elárulta, hogy bár a 
legtöbb ukrán menekült kifejezi hazatérési szándékát, körülbelül csak egyharmaduk fog visszatérni ténylegesen.  fog. 
Antipovics kifejtette, hogy a háború alatt Ukrajnán kívül nagyobb biztonságban érezték magukat, valamint az olyan 
faktorok, mint a nyelvtanulás, a jobb oktatás, vagy az Európai Unióban történő letelepedés szintén vonzóak voltak 
számukra. Megjegyezte emellett azt is, hogy az áttelepüléssel járó kellemetlenségeket ellensúlyozza az a garancia, 
hogy nem sorozzák be őket katonának külföldről. 

[The New Voice of Ukraine] 
 
Putyin migránsokat vett célba a szilveszteri razzia során toborzás céljából 
Helyi médiajelentések szerint Vlagyimir Putyin orosz elnök a szilveszteri ünnepségeket arra használta fel, hogy 
Szentpétervárott mintegy 3000 feltételezett illegális bevándorlót tartóztasson le, akik közül néhányat azonnal 
besoroztak az Ukrajna elleni háborúba. A jellemzően közép-ázsiai országokból származó, Oroszország küszködő 
gazdasága számára létfontosságú vendégmunkások is a célponttá váltak az erőszakos toborzásnak, amivel Putyin a 
Donyeckben és Harkivban szenvedett súlyos veszteségeket próbálja pótolni. A hatóságok szerint több mint 600 
őrizetbe vett személy sértette meg a bevándorlási jogszabályokat, több mint 100-at pedig kitoloncolás fenyeget. A 
katonai veszteségekkel küzdő orosz kormány kétségbeesett intézkedéseket hozott a fegyveres erők létszámának 
bővítésére, beleértve a kötelező katonai szolgálatra vonatkozó korhatár meghosszabbítását. 

[The Independent] 
 
Lettország kerítése majdnem készen áll a belorusz határon 
Várhatóan 2024 elején fejeződik be a Lettország és Belarusz közötti határkerítés építése, amelynek célja az Alekszandr 
Lukasenka belorusz vezető által gerjesztett migrációs válság kezelése. Bár a kerítést elrettentő eszköznek tekintik, a 
lett határvédelem elismeri annak korlátait és hangsúlyozza, hogy további intézkedésekre van szükség. 2023-ban több 
mint 13 ezer migránst akadályoztak meg a határátkelésben, azonban a csempészek továbbra is kihívást jelentenek a 
hatóságok számára. A lett kormány célja, hogy térfigyelő kamerákkal és szenzorokkal növeljék a meglévő felügyeleti 
kapacitást.  

[InfoMigrants] 
  

https://www.infomigrants.net/en/post/54177/italian-fm-visit-albania-to-exert-soft-pressure-on-finalizing-bilateral-migrant-deal
https://www.schengenvisainfo.com/news/slovenia-registered-35613-immigrants-last-year-majority-aged-25-64/
https://news.yahoo.com/majority-ukrainian-refugees-express-willingness-121800904.html
https://www.independent.co.uk/news/world/europe/russia-migrants-detained-new-years-celebrations-b2471990.html
https://www.infomigrants.net/en/post/54196/latviabelarus-border-fence-nears-completion
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Több mint 1200 orosz állampolgárt kitoloncolás fenyeget Lettországból 
Lettország Állampolgársági és Migrációs Ügyek Hivatala (PMLP) bejelentette, hogy legalább 1213 orosz állampolgárt 
toloncolnak ki, mert nem tartották be a bevándorlási törvény módosításait. Ezek a személyek nem nyújtották be a 
szükséges dokumentumokat ahhoz, hogy bármilyen formában tartózkodási engedélyt kérjenek Lettországban. Az 
érintett orosz állampolgárok számára az Európai Unió szerinti állandó tartózkodási engedély iránti kérelmek 
benyújtásának határideje 2023. december 31.-e volt, a kitoloncolási eljárások várhatóan bonyolultak és lassúak lesznek 
– mondta Maira Roze, a PMLP vezetője. Az állandó tartózkodási engedélyek 2024. január 3-án történő lejárta azokat 
érinti, akik nem teljesítették a nyelvvizsga követelményét, vagy elmulasztották az alternatív engedélykérelmek 
benyújtását. 

[Baltic News Network] 
 

  

https://bnn-news.com/latvia-to-deport-1-213-russian-citizens-252596
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Az olasz kormány 1 500 menekültet fogad be Líbiából a következő három évben 
A programot az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága felügyeli majd. A korábbi években Róma 1 300 embert telepített át 
az észak-afrikai országból. 

[Hiiraan] 
 
Tíz év után véget ért az ENSZ művelete Maliban, miközben továbbra is több százezer menekült maradt az 
országban 
A bamakói kormány azért kérte a 15 000 fős misszió megszüntetését, mert értékelésük szerint az nem volt képes 
stabilizálni az országot. A MINUSMA több mint 300 halottat és 700 sebesültet vesztett 2013 óta, amellyel a 
világszervezet történetének egyik legvéresebb vállalkozása lett. Közben az ország északi és középső részén tovább 
folynak a szélsőségesek támadásai, további több ezres menekülthullámokat generálva. 

[Voanews] 
 

A marokkói haditengerészet 111 irreguláris bevándorlót tartóztatott le 
A marokkói haditengerészet 111 olyan irreguláris bevándorlót tartóztatott le, akik a szubszaharai afrikai országokból 
érkeztek és a Kanári-szigetre akartak eljutni. A Nemzetbiztonsági Főigazgatóság éves összesítésében azt közölte, hogy 
2023-ban 121, az illegális migrációra szakosodott bűnszervezetet számoltak fel, és 594 embercsempészt tartóztattak 
le. 

[Anadolu Agency] 
 

121 irreguláris migránst fogtak el a török hatóságok tavaly december 31-én 
Ali Yerlikaya török belügyminiszter tájékoztatása szerint a török rendőrség, csendőrség és parti őrség összehangolt 
akciójában 5 179 személyt ellenőriztek Isztanbul, Ankara és Izmir provinciákban. Az ellenőrzés során 121 irreguláris 
migránst állítottak elő. A belügyminiszter emellett az embercsempészek elleni erősebb fellépést ígért. 

[Middle East Monitor] 
 
  

https://docs.google.com/document/d/1gkC1GpAyTvuXZP6ApzhSYj6Wkyc3X-qI/edit?usp=sharing&ouid=101706299129390361757&rtpof=true&sd=true
https://www.voanews.com/a/un-mission-ends-decade-of-deployment-in-mali/7419476.html
https://www.aa.com.tr/ar/%D8%A7%D9%84%D8%AF%D9%88%D9%84-%D8%A7%D9%84%D8%B9%D8%B1%D8%A8%D9%8A%D8%A9/%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%AD%D8%B1%D9%8A%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%BA%D8%B1%D8%A8%D9%8A%D8%A9-%D8%AA%D9%88%D9%82%D9%81-111-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7-%D8%BA%D9%8A%D8%B1-%D9%86%D8%B8%D8%A7%D9%85%D9%8A/3096576
https://www.middleeastmonitor.com/20240101-over-120-irregular-migrants-nabbed-in-turkiye-during-operations-on-new-years-eve/
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ENSZ: 2015-ös rekordon a rohingyák Indonéziába tartó migrációja 
Tavaly november közepe óta több mint 1 500 rohingya menekült érkezett tengeri úton az indonéziai Észak-Szumátra 
és Acseh tartományokba különböző bangladesi menekülttáborokból. Erre az ENSZ Menekültügyi Főbiztosságának 
(UNHCR) adatai szerint 2015 óta nem volt példa. A rohingya menekültek érkezése számos erőszakos demonstrációhoz 
és a rohingyák elleni támadáshoz vezetett a helyi lakosság részéről, amelyek során a tüntető egyetemisták a rohingyák 
kitoloncolását követelték. Az indonéz haditengerészet az elmúlt időszakban már több alkalommal is megakadályozta 
a rohingyák bárkáinak kikötését az indonéz partoknál. Az indonéz kormány a migrációs nyomás miatt a nemzetközi 
közösség segítségét kéri a tengeri határok ellenőrzésének hatékonyabbá tételében. 

[EuroNews, The Independent] 

  

https://www.euronews.com/2023/12/27/rohingya-refugees-forcibly-evicted-by-students-in-indonesia
https://www.independent.co.uk/news/indonesia-ap-rohingya-bangladesh-north-sumatra-b2471535.html
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AMERIKA 

 

Letartóztattak Kenyában egy amerikai állampolgárt, aki az as-Sabábhoz akart csatlakozni 
A 23 éves gyanúsítottat a vád szerint a Hamász tavaly október 7-i terrortámadása inspirálta arra, hogy a kelet-afrikai 
terrorszervezethez csatlakozzon. A férfit Nairobiban tartóztatták le, ahonnan Szomáliába akart utazni. Emellett 
pénzügyi támogatást is akart nyújtani az as-Sabábnak. 

[Hiiraan] 
 
Légi úton Nicaraguába tartanak azok a migránsok, akik kikerülnék a veszélyes Darién-dzsungelt 
Manuel Orozco, a washingtoni székhelyű Amerika-közi Párbeszéd migrációs szakértője az AFP-nek elmondta: a 
nicaraguai kormány előmozdítja, hogy a migránsok “gyorsabban elérhessék a mexikói és az Egyesült Államok határát.” 
Tavaly április és június között a repülőtéri hatóságok dubaji magáncégeket vettek fel, hogy tisztviselőket képezzenek 
ki az ilyen célú charter járatok papírmunkáinak nemzetközi kezelésére. Az ügyről hallgató nicaraguai kormány 
részesül az érkező utas állampolgárságától függően a vízumok vagy turistakártyák költségeiből, valamint a leszállási 
illetékből. Nicaragua számára az új légi útvonal “lehetőséget jelent az Egyesült Államokba irányuló migrációs válság 
elmélyítésére, és ezzel a folyamattal pénzt keresni.” A fővárosból, Managuából Hondurasba és Guatemalába, majd 
Mexikóba utaznak a migránsok az Egyesült Államok déli határáig, és több ezer dollárt fizetnek a csempészeknek. Ez 
lehetővé teszi számukra, hogy elkerüljék a Darién-dzsungelt, ahol a folyók és a vadon élő állatok veszélyein túl 
bűnbandák zsákmányolják ki őket, és szexuális erőszakkal is szembesülnek. A panamai hatóságok szerint 2023-ban 
több mint félmillió ember jutott át a dzsungelen, ez a duplája az előző évinek. 

[VOA News] 
 
U-vízummal maradnának az Egyesült Államokban az illegális bevándorlók 
Az U-vízumot az Egyesült Államok bűncselekmények áldozatai számára hozta létre, hogy legálisan az Egyesült 
Államokban tartózkodhassanak addig, amíg a bűnvádi eljárás folyik. Az U-vízum lényegében egyenes út a zöldkártya 
megszerzéséhez. A közelmúltban egy bűncselekmény során kiderült, hogy az megrendezett volt annak érdekében, 
hogy a ,,bűncselekmény áldozatai” megigényelhessék az U-vízumot. Az Egyesült Államok évente 10 000-es limitet tart 
fenn a vízumtípus számára. 

[CIS.org] 
 

https://hiiraan.com/news4/2023/Dec/194398/us_man_attempting_to_join_al_shabaab_arrested_in_nairobi.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.voanews.com/a/african-asian-migrants-seek-nicaragua-shortcut-to-us-/7418273.html
https://cis.org/North/It-Had-Happen-Robberies-Were-Faked-Create-Real-Visas-Crime-Victims

